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Protokół z zebrania sprawozdawczo-wyborczego PKEOpK SEP  

w dniu 26 marca 2026 roku 
 
1.  Zebranie sprawozdawczo - wyborcze odbyło się w Hotelu Magellan  
w Bronisławowie. Swoją obecność zaznaczyła duża liczba  przybył członków 
oraz gości z branży. W spotkaniu uczestniczyło łącznie  120 członków Walnego 
Zebrania PKEOpK SEP. 
 
2. Przewodniczący zebrania odczytał program spotkania: 
 
  1. Podsumowanie kadencji Prezydium za lata 2022-2026 
  2. Rozpatrzenie i zatwierdzenie sprawozdania Prezydium z działalności 

Komitetu w minionej kadencji 2022 - 2026.  
  3. Omówienie stanu przygotowań do XVIII Krajowej Konferencji 

Naukowo-Technicznej „Pomiary korozyjne w ochronie 
elektrochemicznej”, która jest planowana w czerwcu 2026 r. 

  4. Powołanie Komisji Skrutacyjnej i rozpoczęcie procedury wyborów. 
  Wybór członków Prezydium i przewodniczącego Komitetu. 
  5. Wygłoszenie Referatu – „Przypadek oddziaływań prądów błądzących na 
  gazociąg wysokiego ciśnienia” – Andrzej Kowalski, Paweł Siedlecki 
 
 
3. Spotkanie rozpoczął Przewodniczący Prezydium Komitetu, Pan Michał 
Gazda. W swoim wystąpieniu przedstawił działalność Komitetu w ciągu 
ostatniej kadencji, której początki przypadły na trudny okres pandemii 
koronawirusa. Wskazał na cele ostatniej kadencji jakimi były m.in. próby 
większej aktywizacji środowiska korozyjnego oraz poszerzanie wiedzy jej 
członków poprzez otwarcie się na wiedzę i wymianę doświadczeń także spoza 
kraju. Przewodniczący podkreślił wagę działalności PKEOpK SEP w dziedzinie 
elektrochemicznej ochrony konstrukcji stalowych przed korozją w Polsce, jako 
jedynej i największej organizacji zrzeszającej praktyków.  
Przewodniczący podkreślił rolę jaką spełnia Komitet w organizacji wymiany 
informacji, myśli, technologii, normalizacji oraz doświadczeń naukowych, 
projektowych i wykonawczych. Zostały wskazane obszary najszerszego 
zastosowania ochrony katodowej dla rurociągów stalowych służących do 
przesyłu mediów gazowych i płynnych.  
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Jako aktywizację środowiska w ramach konferencji wskazano na organizację 
panelu dyskusyjnego na forum członków Komitetu, w ramach którego dyskusja 
prowadzona była przez ekspertów reprezentujących środowiska akademickie, 
projektowe, firmy wykonawcze oraz przedstawicieli eksploatacji Operatorów 
sieci przesyłowych, a także środowisk zewnętrznych branż – w tym wypadku 
Polskich Sieci Energetycznych – których przedstawiciele również brali czynny 
udział. Panel dyskusyjny cieszył się pozytywnym odbiorem i dużym 
zainteresowaniem słuchaczy, wniósł ożywienie dyskusji. Przewodniczący 
PKEOpK SEP Michał Gazda wskazał na kontynuację pomysłu w kolejnych 
edycjach Konferencji Komitetu. 
Jako poszerzanie wiedzy, Przewodniczący wskazał na uczestnictwo  
w międzynarodowych wydarzeniach na arenie europejskiej, jak i na kontynencie 
amerykańskim, a także bliższą współpracę z ośrodkami krajowymi, m.in. 
Polskich Sieci Energetycznych. Przewodniczący wskazał na trendy oraz 
kierunki, w jakich następuje rozwój zarówno ochrony biernej (izolacje) jak i 
ochrony czynnej (katodowej), wskazując m.in. na nową problematykę zagrożeń 
prądów błądzących pochodzących z intensywnie powstających farm paneli 
fotowoltaicznych. Pociąga to za sobą konieczność uwzględniania nowych 
zagrożeń zarówno na etapie projektowania nowych, jak i użytkowania 
istniejących konstrukcji stalowych, w szczególności rurociągów przesyłowych 
gazu i ropy w Polsce.  
Przewodniczący omówił także stan przygotowań do XVI Konferencji „Pomiary 
korozyjne w ochronie elektrochemicznej”, która jest planowana w dniach 10-12 
czerwca 2026 roku. 
 
4. Po wystąpieniu Sekretarza Komitetu, Przewodniczący ogłosił głosowanie 
nad przyjęciem sprawozdania za kadencję w latach 2022-2026. Sprawozdanie 
zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
5. Na przewodniczącego wyborów wybrano Roberta Ciupka.Po 
merytorycznym wstępie, Sekretarz PKEOpK SEP kolega Robert Ciupek 
przystąpił do procedury wyboru nowego składu Prezydium.  
Wyjaśniono procedury i zasady głosowania na kandydatów do nowo 
wybieranego Prezydium PKEOpK SEP.  
Głosowanie odbywa się poprzez podniesienie ręki uczestników i zliczenie 
głosów przez Sekretarza. 
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6.  W pierwszej kolejności odpytano obecny skład Prezydium czy zgłasza 
cheć i wolę kandydowania do Prezydium na kadencję w latach 2026-2030. Chęć 
dalszego kandydowania potwierdził: Michał Gazda, Paweł Małysa, Maciej 
Malicki, Paweł Stochaj 
 
7. W dalszej kolejności kolega Robert Ciupek pełniący rolę Sekretarza 
poinformował o ustąpieniu ze swojej dotychczasowej roli, a jako nowego 
kandydata zgłoszono Pana Bartosza Tuza, przedstawiciela OGP Gaz-System 
oddział Gdańsk.  Pan Bartosz potwierdził chęć kandydowania do składu 
Prezydium 
 
8. Przewodniczący Michał Gazda przekazał, iż wieloletni członek 
Prezydium Komitetu koleżanka Hanna Matus ogłosiła rezygnację z dalszej 
kadydowania do składu Prezydium. Jednocześnie za pośrednictwem Michała 
Gazdy wskazała Pawła Siedleckiego jako kandydata. Na co dzień pracujący w 
OGP Gaz-System oddział Rembelszczyzna. Kolega Paweł potwierdził chęć 
kandydowania do Prezydium 
 
 
9. W dalszym kroku, Przewodniczący zebrania, zapytał obecnych na sali o 
propozycje innych kandydatów na Członków Prezydium. Zgłoszono kolejno 
trzy nowe kandydatury: 

• Piotra Lamparskiego, reprezentującego SPZP Corrpol Sp. z o.o. z 
Gdańska 

• Dariusza Pęciaka, reprezentującego KCP-PROCESS Sp. z o.o. z Poznania 
• Kacpra Mierzwę, reprezentującego OGP Gaz-System o. Gdańsk  

 
Finalnie uzyskano 10 kandydatów do składu Prezydium. Podjęto decyzję, iż jest 
to maksymalna liczba osób która może wchodzić w skąłd Prezydium, zgodnie z 
obowiązującym regulaminem. Zaproponowano przyjęcie wszystkich chętnych 
do skąłdu Prezydium.  
 
W głosowaniu 119 osób było za przyjęciem składu, 1 osoba wstrzymała się od 
głosu, zero osób było przeciwko. 
 
 
10. Po zakończeniu głosowania Przewodniczący obrad, dotychczasowy 
Sekretarz Robert Ciupek ogłosił skład Prezydium PKEOpK SEP w nowej 
kadencji 2026-2030. 
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Skład Prezydium w kadencji 2026-2030: 

• Michał Gazda 
• Maciej Malicki 
• Tomasz Minor 
• Paweł Małysa 
• Paweł Stochaj 
• Piotr Lamparski 
• Dariusz Pęciak 
• Kacper Mierzwa 
• Bartosz Tuz 
• Paweł Siedlecki 

 
11. Po wyborach nastąpiło zebranie członków nowo wybranego Prezydium 
PKEOpK SEP w celu ukonstytuowania się i wyboru osób funkcyjnych.  
 
Prezydium PKEOpK SEP w kadencji 2022-2026 ukonstytuowało się w składzie: 

Michał Gazda Przewodniczący:  michal@gazda.in 
Paweł Małysa Zastępca Przewodniczącego: pawel.malysa@psgaz.pl   
Maciej Malicki Zastępca Przewodniczącego: maciej.malicki@speckor.pl  
Tomasz Minor Zastępca Przewodniczącego: minor@inig.pl 
 
Członkowie Prezydium PKEOpK SEP: 
Piotr Lamparski piotr.lamparski@corrpol.pl  
Dariusz Pęciak d.peciak@kcp-process.pl  
Paweł Stochaj pawel.stochaj@gaz-system.pl 
Kacper Mierzwa kacper.mierzwa@gaz-system.pl  
 
Skład Sekretarski PKEOpK SEP: 
Bartosz Tuz bartektuz@gmail.com 
Paweł Siedlecki pawel.siedlecki@gaz-system.pl  

 
12.  Na koniec Zebrania Przewodniczący obrad zwrócił się do członków 
Komitetu o propozycje kierunków działalności PKEOpK w nowej kadencji 
2026-2030 oraz przedstawienie wizji swojego uczestnictwa w nowej kadencji. 
Propozycje kierunków działalności PKEOpK zostaną omówione na odrębnym 
spotkaniu. 
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13. Po wyborach składu nowego Prezydium, koledzy Andrzej Kowalski oraz 
Paweł Siedlecki wygłosili referat pt. „Przypadek oddziaływań prądów 
błądzących na gazociąg wysokiego ciśnienia”. Koledzy przedstawili 
problematykę prądów błądzących w aglomeracji miejskiej oraz sposób regulacji 
ochrony katodowej przy pomocy drenaży elektrycznych.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawozdanie sporządził Bartosz Tuz, sekretarz Prezydium PKEOpK SEP. 


